新旬熱线 ◎湿熱

15906310630

新浪微博: @今日威海

## 半夜猫叫引发"绑架"警情

-女子被叫春猫惊醒,以为有女人在楼上喊救命,三民警深夜出警

本报1月2日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 宫明 肖仁 忠) 1日深夜,乳山市民张女士 被吵醒, 听见楼上有人喊"救命", 以为有人遭抢劫便报了警。民警 找寻后,发现发出"救命"声的竟 是一只蹲在屋子里的猫。

1日23时许,家住乳山市黎 明花园小区的张女士从睡梦中惊 醒,突然听见楼上有人大喊救命。 张女士以为楼上有人被抢劫,情 急之下打电话报警,"110么?你 们快过来,我家隔壁有一女子喊

张女士描述,当时正在家里 睡觉,突然听到一阵阵"救命"的 声音,非常恐怖,仔细一听,像是 从阁楼上发出的声音。三个处警 的民警了解情况后,来到阁楼,敲 了敲门,但无人应门。民警联系物 业将阁楼的门打开,在屋里找了 个遍,也没发现有女子受困。就在 大家纳闷时,又传来几声"救命" 的声音。民警顺着发出声音的方 向查找,20多分钟后,民警来到 声音的源头。一看,原来叫"救命" 的是一只蹲在墙上的猫。

民警本想把这只猫从墙上赶

下来,可这只居高临下的猫并不 领情,还不时发出"喵喵"声音,像 极了"救命"的声音。

民警把强光电筒打到闪光模 式,对准猫照去。此时,"没见过世 面"的猫三下五除二从墙上跳了 下来,灰溜溜的逃走了。

## 恋人"打糕"



2日,在光明路,小王和恋人张罗了一个现场"打糕"摊。小王介绍, 临近年关,购物市民明显增多,现场打糕能吸引顾客,因此生意不错,他 的成品打糕每斤13元。

本报记者 王震 摄影报道

## 穿保安服扮警察 进村民家骗400元

本报1月2日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 葛金鹏

张杰) 2日下午,穿保安服的 张某冒充警察到初村镇某村民 家中,以结案赔偿为由骗走400 元钱,还没出村就被抓获。

张某因盗窃罪被判入狱, 2011年获释去某工厂当保安。 嫌工资低,他很快辞职,但留下 一套保安服。因和警察接触较

多,张某动了狐假虎威的念头。 2日,张某穿上保安服来到双岛 湾附近某村"下基层"。坐在街 头和村民聊天时,他得知该村 村民王某前段时间被骗走600

张某到王某家中,自称是 初村派出所民警,特来通知已 抓获骗子,过段时间会有1200 元钱的双倍赔偿,但王某应先 交400元押金。王某半信半疑, 在拿到张某当场手写的字条保 证后,给了张某400元钱。

张某走后,王某越想越觉 得不是滋味,再仔细一咂摸,感 觉张某的"警服"有些怪异,便 电话通知了村委。村委主人一 听,立马开车追赶,当街抓获张 某。张某被行政拘留10天、罚款 500元。

## POS机故障 持卡人多付两次款

本报1月2日讯(记者 吕 修全) 2013年12月31日跨年 夜,戚先生在经区一商场购物, 通过银联POS机刷卡付费,前 两次均显示"失败",换了一台 第三次刷卡显示"成功"。但很 快银行短信提醒他被扣费三 次,商场最后承认系统有误,承

2013年12月31日跨年夜, 各商场促销,市民戚先生和妻 子也在经区一商场"血拼"。在 一婴童用品超市,两口子一口 气挑了近500元的婴儿纸尿裤, 戚先生刷卡付费。但在POS机 上连刷两次,收银员均表示付 费失败。戚先生换了一处收银 台,第三次成功。

但戚先生的手机很快收到 3条银行提示信息,通知他连续 三次付费。时间已很晚,戚先生 要求商场写下书面证明,商场 经理承诺,将在七个工作日内 退还多收的近1000元钱。



四海调味纯粮食酿造





注:四海原汁酱油是高盐稀态发酵的特级酱油,其营养成分高,浓度高,并且 不含任何食品添加剂, 如果瓶口密封不好或开盖后接触空气, 容易出现涨瓶或 长沫现象,因此使用后请及时密封并贮存于阴凉通风干燥处,冷藏更佳;若出 现涨瓶、长沫现象, 此系酵母菌作用, 对身体无害, 可及时联系厂方或销售商 调换,也可将酱油加热灭菌后再用,不会影响其营养成分和口感。



本产品用料考究、做工精细,采用多菌种新工艺酿制而成。鲜 味醇厚,酱香、酯香浓郁,质地细腻,营养丰富,实为最佳佐餐调 料。可用于蘸食、烹调、炸酱、调馅等。